

简 报

德实·安全



2021. 12. 20

时刻绷紧防范之弦 谨防新型电信网络诈骗

——德胜实验小学扎实开展预防电信诈骗专题教育

近年来，电信网络诈骗案件高发，给广大人民群众造成了重大的财产损失，为有效预防电信网络诈骗新型违法犯罪案件的发生，切实维护广大师生及家属的财产安全和切身利益，12月20日，德胜实验小学开展了以“时刻绷紧防范之弦，谨防新型电信网络诈骗”为主题的宣传教育活动。

副校长吴学峰用典型、生动的案例为全体师生详细介绍了电信诈骗分子的惯用手法、作案方式。就“电信诈骗的特点”、“电信诈骗的种类和危害性”、以及如何识别和防范新型电信网络诈骗行为向全体师生进行宣传，提醒广大师生一定要知道正确的防范方法，端正心态，不存侥幸心理，做到不听、不信、不转账，在遇到电信诈骗时不要理睬，立即向公安机关报案。同时，向全体师生发出了积极参与防范电信网络诈骗的动员令。吴校长提醒大家：及时安装国家反诈中心软件并开通。刷单就是诈骗；网贷让你先打款就是诈骗；冒充快递、商家进行退款就是

诈骗；“客服”要验证码就是诈骗；非官方平台交易游戏装备就是诈骗；贩卖个人、他人电话卡银行卡涉嫌违法犯罪，也是诈骗。

此外，学校还将通过主题班会、家长微信群、公众号、宁教云家校通知等多种方式向全体教师学生和家長宣传网络诈骗犯罪的重要性，希望所有师生家長绷紧电信网络诈骗这根弦，提高电信诈骗识别和防范能力。



通过此次主题教育活动，进一步增强了全体师生防范电信网络诈骗犯罪的意识和能力，筑牢了防范打击电信网络诈骗违法犯罪的坚固屏障，为打击电信诈骗工作打下了坚实基础。

撰稿：郭凯莉

审核：吴学峰